



**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI
BISTRIȚA-NĂȘĂUD**

Loc.Bistrița, Jud.Bistrița-Năsăud, Str.Horea, nr.20, Tel: 0263/230502,
0263/232384, Fax: 0263/215752, E-mail: office@dgaspcbn.ro
www.dgaspcbn.ro



Nr.33695/16.08.2021

ANUNȚ

privind testarea profesională pentru personalul contractual din cadrul structurilor Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud, ale căror posturi au fost supuse reorganizării

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud, cu sediul în municipiul Bistrița, strada Horea, numărul 20, județul Bistrița-Năsăud, organizează examen de testare profesională pentru personalul contractual din cadrul structurilor Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud, ale căror funcții de natură contractuală au fost supuse reorganizării.

Locul de desfășurare a examenului este Centrul pentru Protecția Copilului Bistrița, municipiul Bistrița, strada Toamnei, numărul 1 A, și constă în 3 etape succesive, după cum urmează:

- a) selecția cererilor de înscriere, în data de 19.08.2021;
 - b) proba scrisă, se va organiza în data de 23.08.2021, în intervalul orar 08.00-09.30, conform calendarului anexat (anexa.2);
 - c) proba practică, se va organiza în data de 23.08.2021, în intervalul orar 11.00-12.00 respectiv 13.00-14.00, conform calendarului anexat (anexa.3);
- Examenul constă în susținerea unei probe scrise pe baza bibliografiei, anexată prezentului anunț (anexa.1), și susținerea probei practice.

Se va studia bibliografia actualizată la zi. În cadrul probei scrise se testează cunoștințele teoretice necesare ocupării funcției pentru care se organizează examenul de testare profesională.

Proba practică constă în testarea abilităților și aptitudinilor practice ale candidatului în vederea ocupării postului pentru care candidează și se

desfășoară pe baza unui plan stabilit de comisia de examen, care va include următoarele criterii de evaluare:

- a) capacitatea de adaptare;
- b) capacitatea de gestionare a situațiilor dificile;
- c) îndemânare și abilitate în realizarea cerințelor practice;
- d) capacitatea de comunicare;
- e) capacitatea de gestionare a resurselor alocate pentru desfășurarea probei practice.

Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor obținute la proba scrisă și la proba practică după caz.

Examenul se va desfășura în conformitate cu prevederile Regulamentului aprobat prin dispoziția directorului general al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud numărul 501 din 05.07.2021, publicat pe site-ul instituției la secțiunea „Anunțuri- Anunțuri diverse”, care este parte componentă a prezentului anunț.

Condiții de participare la examen:

În vederea ocupării posturilor alocate, la examenul organizat în condițiile procedurii aprobate prin dispoziția directorului general al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud numărul 501 din 05.07.2021, pot participa toți angajații care și-au exprimat opțiunea în perioada 05.08.2021-09.08.2021.

În vederea participării la examen, în termen de 2 zile lucrătoare de la afișarea anunțului, candidații depun la Compartimentul Resurse Umane, Sănătate și Securitate în Muncă o cerere de înscriere la examen, respectiv în perioada 17.08.2021-18.08.2021, între orele 08.00 - 16.00, conform modelului anexat.

De asemenea se vor depune odată cu cererea de înscriere la examen toate documentele justificative privind cerințele profesionale ale postului (diplomă de studii, adeverința de vechime, atestat de liberă practică, certificat de calificare, respectiv alte acte, după caz).

Proba scrisă se susține de către candidații ale căror cereri de înscriere au fost declarate admise.

Lista posturilor pentru care se organizează examen este prevăzută în anexa.4, care face parte integrantă din prezentul anunț.

În anexa.5 se regăsesc persoanele ale căror posturi au fost supuse procesului de reorganizare și care pot participa la examen.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud, Compartimentul Resurse Umane, Sănătate și Securitate în Muncă sau la telefon 0263/232384 interior 132.

Director general
Delia Claudia Rus



Șef serviciu
Nușfelean Ionuț Ciprian

Întocmit
Consilier
Cosma Mihaela Codruța

Desfășurarea examenului de testare profesională, se va realiza cu respectarea tuturor normelor în vigoare privind protecția împotriva COVID-19.

Afișat azi 16.08.2021 la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud, concomitent cu postarea pe site-ul instituției.